

异地行内转账免费,网银、电话银行同城跨行转账也免费 兴业银行手机银行拥有60余项零售业务免费项目 手机银行,转账、汇款全免费

指尖上的“投资理财”

随着国内智能手机的普及,手机银行成为传统金融服务与现代科技结合的产物。它以方便快捷、功能丰富、安全可靠的特点,可以随时、随地、随身办理各项银行业务,受到越来越多消费者的青睐。

为提升客户体验,兴业银行在手机银行的功能创新和服务体验优化上进行了多次升级。

在安全性能方面,一般手机银行的开通是柜台办理、网上银行开通,和手机银行直接注册开通。兴业银行是支持这三种方式的。

不过柜台办理的功能要更丰富些,手机转账、理财等高级功能只有在柜台办理之后才可进行,而手机银行直接注册或网上银行开通则没有这些功能。这也在某种程度上保证了手机银行的安全性。

兴业银行手机银行采用短信口令保护机制,安全便捷;在服务功能上,该行手机银行除具备转账汇款、网上支付、自助缴费等基本功能外,其“投资理财”功能十分突出,客户可随身办理定期存款、智能通知存款、国债、理

财产品、贵金属、基金、外汇、银证等各项业务,实现了“指尖兴业,掌控财富”。同时,该行还推出了手机号转账、一键转账、一键还款、一键缴费等独有的特色功能。

兴业银行手机银行提供查询本行和他行账户的服务,客户只要点击本行账户,即可查询其名下的所有本行账户的余额和交易明细,进行账户别名修改、账户挂失、密码更改等;还能查询签约了网银互联查询协议的他行账户余额等。

异地跨行转账全免费

目前,多数银行跨行异地转账收取每笔1%的手续费封顶50元,网上银行转账收费从1万元以下每笔5.5元到每笔收取0.5%手续费封顶35元不等,而兴业银行的手机银行异地跨行转账是免费,这大大方便了异地结算的客户。

市民赵先生的儿子正在外地就读大学,每月给孩子转账生活费成了他与银行必须打的交道。“为控制孩子的花费,我们每月给他转生活费,每次汇1500元左右,手续费也要15元。”赵先生表示,这样一年下

来给银行交的服务费都要150元左右,如果孩子假期不回家,5000元左右的学费也要转账,手续费更高达50元。记者为赵先生算了笔账,按照需转账10次生活费和一次学费计算,每年转账费用约200元,而且赵先生至少要到银行10次,即便每次等候办理的时间仅15分钟,积累下来也要两个多小时。

在兴业银行客户经理的推荐下,赵先生开始尝试使用手机银行,赵先生每年转账手续费就省200多元。除此次推出的手

机银行转账免费优惠外,兴业银行此前还推出了多项零售业务免费项目,包括异地行内转账免费,网银、电话银行同城跨行转账免费等。

金融创新,不仅改变着金融企业的经营模式,更潜移默化地改变着老百姓的金融习惯。延续了数千年的以钱易物的交易传统被打破,发展成为以银行卡为介质的电子支付,手机银行,现代化支付手段,简化了交易的步骤、缩短了流通的距离、提高了交易的效率,让一切变得更容易、更便捷。

异地跨行转账手续费全免,有这等好事儿?日前,兴业银行郑州分行传来好消息:即日起至2015年12月31日,客户通过兴业银行手机银行转账汇款,无论是同城、异地,还是本行、跨行,均免收手续费,且无额度限制。

这对于经常有异地跨行转账需求的客户来说,无疑是一大实惠。

郑州晚报记者 倪子
通讯员 唐艳群



用手机银行 就选兴业银行

转账汇款手续费
全免



即日起至2015年12月31日,通过兴业银行手机银行办理转账汇款,无论同城、异地,还是本行、跨行,均享有手续费全免的优惠。任意转账额度每日最高20万,定向转账无额度限制。另2013年8月15日之前来我行网点开通手机银行并现场办理一笔资金类交易有好礼相送!

详细咨询95561客服热线或各营业网点

手机银行客户端下载方式:

- iPhone版手机银行
官方下载地址: 苹果商城 App Store, 搜索“兴业银行”, 点击“兴业银行手机银行”下载安装。
- Android版手机银行
官方下载地址: <http://wap.cib.com.cn>或<http://3g.cib.com.cn>, 点击“客户端下载”下载安装。

使用手机扫描二维码快速下载



iPhone版



Android版

兴业银行
INDUSTRIAL BANK CO., LTD.
真诚服务 相伴成长

热线兴业: 95561 在线兴业: www.cib.com.cn 无线兴业: wap.cib.com.cn